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Instalación de Wordpress
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1. Hosting

Como hosting hemos utilizado IONOS entre 3 compañeros.

Una vez comprado el hosting en IONOS, nos darán un acceso mediante SSH:
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Nos conectamos con el usuario correspondiente:

2. Instalación en Host IONOS

Una vez dentro de el host de IONOS, crearemos las carpetas respectivas a cada usuario, en mi caso 
BaseHector.
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Una vez dentro, procedemos a instalar Wordpress, para ello nos situamos en nuestra carpeta y nos 
descargamos la última versión de Wordpress, con wget.

Después, como biene comprimido en zip, lo descomprimimos con unzip.

Ya tendremos wordpress “instalado”.

3. Instalación Wordpress

Una vez instalado Wordpress en el host de IONOS, habrá que completar la instalación, lo haremos 
mediante la web.

Para a acceder a la instalación, pondremos en el navegador la ruta en la que está instalado 
Wordpress, en mi caso el dominio es: https://hugoiaw.com, mi ruta será: 
https://hugoiaw.com/BaseHector/wordpress/ .

Al entrar a la URL será el comienzo de la instalación 

https://hugoiaw.com/
https://hugoiaw.com/BaseHector/wordpress/
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Para crear una base de datos para la instalación de Wordpress
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Una vez creada la base de datos, continuamos con la instalación.
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Le damos a instalar Wordpress y ya está instalado.
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